Перебір

(перестановки, лексичний перебір, перебір з поверненням)

Почнемо  з простіших  задач.

1) Утворити  всі  можливі  перестановки  трьох  цифр  1,2,3

для  і   від  1 до  3  
пц

для  j   від  1 до  3  
пц

для  k  від  1 до  3  
пц

якщо  ( І <>j ) і (j<>k) і (k<>І )  
тоді  

вивести  І,k,j

все  

кц

кц

кц

      2) Отримати  всі  перестановки  чисел  від 1,2,3….,n

          поч

          ввести  масив  A[1..n]

          t:=0

          виконати  рекурсивну  процедуру  генерації

          кін

    Підпрограма  генерації(k)

     поч

якщо  k=n  тоді  виводжу  масив  інакше
    

для  j  від  kt+1 до  n  пц
     



переставляємо  елементи  x[k+1],x[j]





виконуємо генерацію(k+1)





переставляємо  елементи  a[k+1], a[j]





кц

кін

uses crt;

var x:array[1..100] of integer;

i,n:integer;

procedure Swap(var a,b:integer);

      var c:byte;

    begin c:=a;a:=b;b:=c end;
procedure Generate(k:integer);

    var i,j:byte;

      begin

    if k=N then

      begin for i:=1 to N do write(X[i]);writeln end

    else

      for j:=k+1 to N do

begin

  Swap(X[k+1],X[j]);

  Generate(k+1);

  Swap(X[k+1],X[j])

end

  end;

  

  begin

  clrscr;

write('n=');   readln(n);

  for i:=1 to n do x[i]:=i;

  generate(0);

  end.
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